

## **Конкурс чтецов «Солнечное лето!»**

29 августа по традиции детского сада в очередной раз состоялся веселый праздник «До свидания, лето!» Воспитанники средней, старшей и подготовительной группы участвовали в конкурс чтецов «Солнечное лето». Выразительно, ярко и артистично прозвучали стихи. Дети читали лирические, задорные, шутливые стихотворения. Каждое выступление – это отдельный концертный номер. Доброжелательная обстановка, громкие аплодисменты, поддержка друзей и воспитателей воодушевляли ребят.



С детьми проводились игры, исполнялись песни о лете и танцы. Музыкальные номера подготовила музыкальный руководитель Сайгашова Наталья Владимировна. В гости к детям пришли сказочные герои: Баба Яга (Дмитриева С.В.), Пчела (Думчева Е.В.) и Лето (Вервейн О.Г.). К концу праздника подведены итоги конкурса чтецов. В завершение мероприятия юные таланты получили грамоты и вкусные подарки. А присутствующие – положительные эмоции и хорошее настроение.



Спасибо большое всем педагогам и родителям, подготовившим детей к конкурсу!

До следующих встреч!

Подготовила учитель-логопед: Дмитриева С.В.